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Réunion du 3 juin 2024 
OA de la LFBTA 

Procès-verbal 
 

Liste des présences 

Nom Fonction Présent Absent 

Manuel PEREMANS Président – Trésorier ✓  

Toni DI PIERDOMENICO Arbitrage ✓  

Aude NESTE Secrétaire générale ✓  

Frédéric ADAM Sport ✓  

Sophie VAN DE BORNE Communication ✓  

Laurence KIPS HR ✓  

Philippe D’HONT Logistique – Ethique ✓  

Thierry NICOLAY Secrétaire administratif ✓  

Valérie VAN AVERMAET Directrice technique ✓  

 

Lieu : Centre Adeps de Loverval 
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1. Première partie – Points de discussion 

Le président ouvre la réunion à 19h00. 

 

1.1. Ouverture de la réunion 

1.1.1. Validation du PV de la réunion précédente  
Désaccord sur l’issue du débat concernant l’assurance dégâts matériels  

Ecrit dans le PV : L’OA avait déjà statué pour ne pas souscrire à cette assurance, mais est d’accord pour 

réétudier la question lorsque les délégués de province auront eux-mêmes abordé la question avec leurs clubs 

respectifs et reviendront avec une réponse concrète de la part des clubs. 

Demande de modification : L’OA avait déjà statué pour ne pas souscrire à cette assurance. Après sondage des 

délégués de province, 4 sont contre et 2 pour. Suite à ce constat, nous confirmons ce point et chaque club est 

libre de s’assurer. 

➔ Aude envoie un mail pour reprendre l’avis des délégués suite à une divergence d’opinion. 

 

1.1.2. Reprise des TO-DO des réunions précédentes 
 

 Tâches Gestionnaire Deadline 

1 Gestion des demandes d’organisation de compétition Thierry Fait 

2 
Suivi de la demande d’organisation d’un CB 3D en une seule 
manche 

Aude Prochaine réunion RBA 

3 Suivi de l’avancée du logiciel de résultats de compétitions Philippe En continu 

4 Newsletter au format PDF Aude/Sophie A faire 

5 Suivi du matériel du pôle Philippe 
Philippe doit appeler 

Julien ASAP 

6 Suivi de la vente des cibles 3D Philippe 
A venir dans cette 

réunion 

7 Suivi de l’Archer avec l’imprimerie Aude Fait 

8 Publication réseaux sociaux et newsletter de l’Archer Sophie Fait 

9 Refonte de la page handisport sur le site LFBTA et LHF Fred Débuté juin 

10 Organisation Olympic Festival Fred En cours 
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1.2. Secrétariat 

1.2.1. Reconnaissance de la fédération 
Situation : Dans le courant de la semaine, Thierry va remplir les fichiers avec des données actualisées (chiffres 

meilleurs que lors de la préparation). Si le nombre de membres continue à augmenter comme dernièrement et 

que nous passons les 3000 membres, la base de référence pour le calcul de nos subsides de fonctionnement 

devrait passer un palier, nous permettant d’obtenir plus de subsides pour l’année à venir. 

NB : A ce jour, les statuts de la RBA ne sont pas à jour, car pas en conformité avec les derniers changements 

législatifs du Code des Sociétés et des Associations. 

 

1.2.2. Candidature CDPI 
Situation : Une publication était initialement prévue dans l’Archer (qui ne sera pas publié, mais se trouve tout 

de même en ligne). Cette publication a été reprise dans un article des brèves du site web pour la newsletter de 

juin. 

➔ Actuellement nous avons une candidature en interne à la LFBTA. 

 

1.2.3. Contrat de sponsoring Ethias 
Situation : Manu était allé à la rencontre de la personne de contact chez Ethias pour relancer notre contrat de 

sponsoring qui avait pris fin en décembre 2022. Aude avait fait le suivi administratif du dossier avec mise à jour 

de la convention, mais Ethias n’avait jamais donné suite. Nous avions décidé à la réunion du 10/02 de ne pas 

insister auprès d’Ethias pour un contrat de sponsoring, le rapport bénéfice/risque étant défavorable (voir 

rappel ci-dessous). Or Manu et Aude ont été relancés par mail le 22/05 par le contact Ethias (voir annexe). 

Rappel : 1000€/an de subsides répartis en 750€ LFBTA/250€ RBA, avec comme return demandé une publicité 

sur notre site web, notre newsletter, notre magazine, des bannières promotionnelles à nos frais lors des 

championnats, et chaque année un rapport avec photos à l’appui de la publicité qu’on leur fait. 

➔ Aude recontacte Ethias pour relancer la proposition de partenariat, en mentionnant qu’il n’y a plus de 

périodique papier. 

 

1.2.4. Assemblée générale de la RBA 
Situation : L’AG de la RBA aura lieu le 25 juin 2024. Seront présents : Manu, Toni, Aude, Laurence, Fred 

Résumé des points décidés en LFBTA à faire valider en RBA :  

 Date de la 

réunion 

Domaine Description 

1 24/02/2024 Sport  Volonté de la LFBTA d’arrêter les médailles de 4ème pour les jeunes 

2 24/02/2024 Sport  QUID d’un appel à projet pour dessiner de nouvelles médailles pour 
les Championnats de Belgique 

3 18/03/2024 Règlements Volonté de la LFBTA d’organiser un championnat de Belgique 3D en 
une journée sur le modèle des autres championnats plutôt qu’en 
manches comme c’est le cas actuellement 

4 18/03/2024 Haut niveau Volonté de la LFBTA de constituer un groupe de travail pour les 
nouveaux équipements nationaux 2025 

https://www.lfbta.be/article5593.html
http://lfbta.be/IMG/pdf/pv_pour_signature_20240210_pv_reunion_lfbta_10_fevrier_2024_def_.pdf?6934/110cc32ab9dd945cf4087570c35ac4b1d90c281c29065254f02accdbd308dce2
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5 18/03/2024 Règlements Modification du règlement pour que les recurve 60+ tirent sur 
blason de 40 plein plutôt que sur trispots 

6 17/04/2024 Règlements Volonté de la LFBTA de permettre aux clubs de fixer librement le 
tarif d’inscription à leur compétition 

7 17/04/2024 Arbitrage Volonté de la LFBTA d’acheter de nouveaux polos d’arbitrage dès 
2025 

8 18/04/2024 Secrétariat QUID de la mise à jour des statuts RBA ? La dernière modification 
statutaire date de 2017 : plusieurs obligations légales sont entrées 
en vigueur depuis.  
--> Nécessité de remettre à jour les statuts pour l’Adeps dans les 
plus brefs délais. Deadline juillet 

9 18/04/2024 Haut niveau Volonté de la LFBTA de demander un sponsoring auprès de Skylon 
également pour les compound haut niveau 

10 18/04/2024 Administratif Volonté de la LFBTA de créer un groupe de travail BSV-LFBTA 
concernant le suivi de la facturation RBA (ex : réflexion sur les 
mandataires du compte en banque RBA) 

11 18/04/2024 Administratif Volonté de la LFBTA de créer un groupe de travail BSV-LFBTA 
concernant le suivi Be-Gold (similaire au plan programme haut 
niveau) 

12 23/04/2024 Haut niveau Copie du contrat Easton-RBA (cf mail) 

13 03/06/2024 Sport QUID de l’organisation de la manche belge du 5 Nations ? 

14 03/06/2024 Sport Montant du droit des inscriptions des Championnat de Belgique 
Jeunes et Championnat de Belgique 25m 

 

 

 

1.3. Présidence 

1.3.1. Réunion des présidents de Ligue 
Point 1 : Communication au niveau de la RBA : volonté qu’une personne s’occupe de toute la communication 

au sein des deux ligues et de la RBA. 

Point 2 : Le comptable qui s’occupe actuellement des comptes de la RBA souhaite arrêter et c’est également le 

cas pour la RBA. Une proposition a été faite pour que l’AISF s’en occupe. 

Point 3 : Il est nécessaire qu’une personne soit assignée à la gestion des compétitions internationales pour la 

RBA, car actuellement cela fonctionne avec plusieurs personnes. Cela peut apporter à des confusions. De plus, 

le suivi des inscriptions, facturation est difficile à suivre et demande un suivi particulier.  

➔ L’OA de la LFBTA valide la volonté de renforcer les différentes tâches au niveau RBA. En pratique, les 

engagements se feront au niveau des différentes ligues avec soit une refacturation à la RBA, soit un 

gentleman agreement entre les 2 fédérations. 

 

1.3.2. Agenda des compétitions 
Situation : A ce jour, les clubs doivent rendre leurs dates des compétitions indoor 2024-2025 pour le 30/06. Les 

compétitions extérieures 2025 pour le 15/12 (à vérifier par Thierry). 

Proposition : 

- Outdoor 2025 pour le 30/09 ; 

- Indoor 2025-2026 pour le 31/03/25 ; 
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- Outdoor 2026 pour le 30/06/25 ; 

- Indoor 2026-2027 pour le 30/09/2025 ; 

- Outdoor 2027 pour le 31/03/2026 et ainsi de suite pour avoir le calendrier des compétitions un an à 

l’avance. 

 

➔ L’OA valide le timing proposé. 

➔ Pour la prochaine réunion : réfléchir à une mesure contraignante pour que les clubs entrent leur date 

à temps. 

 

 

1.4. Direction technique 

1.4.1. Haut niveau 

1.4.1.1. Sélection compétitions internationales 

Championnat d'Europe Outdoor Jeunes-Ploeisti (ROU) - 8-15 juillet 2024 

(Sélection validée en RBA) :  

- Florian Schonmacker (U18 recurve - LFBTA) 

- Feel Stinkens, Arne Collas, Wout van Dun (U21 recurve – BSV) 

 

Championnat du Monde Field-Lac La Biche (CAN) - 16-22 septembre 2024 :  

Pas de candidat LFBTA 

 

Championnat du Monde 3D-Mokrice (SLO) - 30 septembre-6 octobre 2024 :  

Gerald Tyers seul candidat LFBTA 

NB : Jean-Marc Delmarche pas dispo pour être team manager lors de l’événement. Vincent Vandervelden serait 

d’accord pour assurer ce rôle. 

➔ L’OA valide Vincent comme team manager pour le CM 3D. 

 

1.4.1.2. Journée détection 20 mai à Sambreville 

Participants : 15 participants venant des clubs ABA, ACG, CAT, DSA, LFU et ITW 

Encadrement : Marina, Julien, Fahrettin + Francis et Philippe de la commission jeunes en support  

➔ Tout s’est bien déroulé. La 2ème journée est prévue le 22 septembre à Loverval. 

 

1.4.1.3. Journée détection handisport 

La journée aura lieu le 22 septembre à Loverval, en même temps que les valides. L’encadrement sera assuré 

par Vincent Vandervelden + Serge Jacques. 

➔ En cours de finalisation avec LHF (contenu communication) 
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1.4.1.4. Commandes équipements Peak Belgium 2024 

Dernière commande 2024 arrivée.  40 pièces essentiellement pour les archers qui partent au EBHC en Autriche. 

Laurence a géré la récupération au COIB et le dispatch avec Valérie. 

➔ Valérie va pouvoir s’attaquer au tableau de refacturation 2024 avec Laurence et Thierry 

 

1.4.2. Formation des cadres – Cahier des charges Formation MSInitiateur : 
Etat des lieux : Le cahier des charges de 137 pages a été finalisé par la commission formation (voir table des 

matières en annexe 3.1), et sera envoyé à l’Adeps pour validation avant le début de la formation le 21 

septembre. Une plaquette de présentation a également été réalisée (voir annexe 3.2) ainsi qu’un synoptique 

(voir annexe 3.3). 

Frais de la procédure VAFE : Il s’agit du dossier de demande valorisation d’expérience (VAE) ou de formation 

(VAF) à examiner par la commission pédagogique mixte Adeps – LFBTA selon une procédure détaillée prévue 

dans le cahier de charges. Ces frais de procédure sont prévus pour obliger les gens à réfléchir au contenu / au 

réalisme de leur demande et à ne pas envoyer des demandes d’équivalence pour un oui ou pour un non sans 

aucune preuve les étayant. 

Proposition de tarif pour la procédure VAFE : 25 €, pouvant être mis au crédit de l’inscription à une prochaine 

formation ou à des modules de formation. 

➔ L’OA valide un montant de 25€ pour la VAFE, non remboursable. 

 

1.4.3. Divers 
Situation : Il a été demandé à Valérie de lister les tâches administratives qu’elle effectue, afin de pouvoir les 

déléguer à un nouveau travailleur dans le futur.  

➔ A effectuer pour la réunion de juillet. 

 

 

1.5. Arbitrage  

1.5.1. Guide compétitions 
Situation : Toni a mis à jour le guide compétition dernièrement, avec Benny Strubbe et Claude Gyssen. 

Remarques des membres de l’OA : 

- Proposition d’une nouvelle couverture (voir annexe 3.4.) ; 

- Insérer les membres qui ont participé à la rédaction du texte ; 

- Revoir la partie sur l’alcool comme produit dopant ; 

- Supprimer la partie sur le fait d’arrêter de fumer ; 

- Supprimer les parties formation et haut niveau du guide. 

 

➔ La couverture est validée par l’OA. 

➔ Toni est chargé d’organiser des réunions avec les membres de l’OA pour ensemble réévaluer la 

validité de l’ensemble du guide.  

➔ Thierry publiera le guide sur le site. 
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NB : A l’avenir, il serait intéressant que le guide compétition soit scindé en un guide d’organisation de 

compétitions et un guide de l’archer. 

 

1.5.2. Création d’une catégorie U10 
Situation : Lors de la dernière réunion, il avait été demandé que soit étudiée la question de la création d’une 

catégorie U10, pour valoriser la participation des plus jeunes en compétition. 

➔ L’OA refuse cette proposition. 

➔ L’OA propose en revanche que la commission jeune travaille à l’élaboration d’une compétition qui 

leur serait dédiée (ex : Tournoi des poussins). 

 

1.6. Communication 

1.6.1. Affiches de la Lotto Cup 
Situation : Stijn avait sollicité Aude pour la création de l’affiche de la Lotto Cup 2024 en mars. Aude avait 

répondu en mars également, mais n’a toujours pas eu de nouvelles à ce sujet. Aude a relancé à nouveau Stijn, 

avec Johan en Cc cette fois-ci, le 27/05. 

➔ L’OA découvre que la BSV a créé sa propre affiche de la Lotto Cup…. 

 

1.6.2. Concours LFBTA jeux paralympiques 
Situation : Aude a été recontactée par l’organisation des Jeux Paralympiques : les billets sont désormais 

disponibles ! Les 4 gagnants ont été contactés pour le transfert des billets. 

➔ A ce jour, tous les gagnants ont accusé réception, et 2 sur 4 ont entrepris les démarches 

nécessaires pour récupérer leurs billets. 

 

1.6.3. Communication des décisions de l’OA aux clubs 
Situation : Etant donné qu’il n’y a plus d’Archer, que les délégués n’ont plus la vocation à être l’intermédiaire 

entre nous et l’OA, il serait intéressant que les clubs soient informés des dernières décisions. 

➔ Thierry enverra un mail aux clubs lorsqu’une décision les concerne (ex : le port de t-shirt sponsors, 

la remise des prix à concurrence de 50%). 

 

1.6.4. Newsletter 
Situation : Il faudrait que l’ensemble des administrateurs participent (même si pas activement) à la création de 

la newsletter, en étant au moins au courant des sujets qui seront abordés. 

➔ Sophie créera une réunion factice dans Teams au 20 de chaque mois avec le contenu de la 

newsletter du mois suivant, afin que les administrateurs puissent avoir un rappel et 

éventuellement intervenir sur le contenu de la newsletter. 

 

1.6.5. Sponsoring 
Situation : Etant donné qu’il n’y a plus d’Archer, la LFBTA se prive de partenariats potentiels avec les 

entreprises dont la publicité était dans le magazine : SSA, Arc-Académie, Graphiq’Croes, Cogeaf. 
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➔ Aude prendra contact avec les entreprises pour voir si elles sont intéressées pour poursuivre une 

collaboration type sponsoring. 

 

1.7. Trésorerie 

1.7.1. Adaptation des règles financières 
Situation : Il y a un souci légal dans le document de politique budgétaire de la LFBTA, concernant l’indemnité 

kilométrique des déplacements hors véhicules classiques et la législation qui nous limite à 0,4…€/km. 

➔ Ces critères ayant été repris depuis l’Adeps, la question a été posée à l’AISF. 

➔ Thierry publiera le document adapté sur le site. 

 

1.7.2. Dons pour les élites 
Situation : Il a été demandé s’il était possible de réaliser des dons pour le compte des élites, et le cas échéant si 

les dons étaient déductibles d’impôts. 

➔ La LFBTA n'est actuellement pas reconnue comme organisme bénéficiaire agréé par le SPF Finance 

donc les donateurs éventuels ne peuvent pas bénéficier de déduction fiscale. Pour être reconnue, la 

LFBTA doit pouvoir fournir un rapport d’activités. 

➔ Manu se chargera de faire la demande auprès des organismes compétents. 

 

 

1.8. Sport 

1.8.1. Compte rendu de la compétition du 18/08 

Organisation 

Philippe Estievenart a signalé que ce n’était pas évident de gérer en aussi peu de temps mais qu’il était très 

satisfait. La compétition a terminé dans le temps et le matériel a été rangé très rapidement grâce aux 

bénévoles présents. Il a mentionné qu’une buvette permettrait d’avoir un peu plus de rentrées que ce qui a été 

réalisé. 

➔ Pour une prochaine édition : il faudra prévoir des poubelles. 

Informatique 

Compte tenu du temps imparti Véronique et Laurence sont contents. Les inscriptions sont arrivées jusqu’au 

dernier moment (y compris la veille de l’événement) : positif des inscriptions supplémentaires, négatif il a par 

exemple fallu rééditer un plan de cibles la veille. Les scores ont pu être encodés en direct lors de la compétition 

grâce aux GSM des archers (le seul bémol a été la mauvaise utilisation du logiciel d’encodage par les archers dû 

à une méconnaissance du système). Uniquement 3 erreurs relevées sur l’ensemble de l’encodage (une erreur 

de points, et deux erreurs de nombres de x). Les arbitres ont été très réactifs quant à l’utilisation des outils 

pour l’encodage des points. 

NB : Afin de publier les résultats sur le site web pour correspondre aux exigences du guide compétition, il est 

nécessaire de faire un export spécifique consistant à ajouter le numéro de matricule.  

 

➔ A travailler pour une prochaine édition : 
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1) Il faudrait travailler sur la sécurité du système d’encodage de points (car qqun qui s’y connait en 

informatique pourrait trafiquer les points en temps réel). 

2) Il faudrait par exemple fournir des vieux téléphones pour encoder les points, et fournir un 

accompagnement pour les jeunes. 

Trésorerie 

- Recettes inscription : 645€ 

- Recettes lunchpacket : 104€  

- Dépenses chronotir : 25€ (pas encore reçue) 

- Dépenses lunchpacket + eau : 22,80€ + 62,16€ (note de frais de Sophie) 

- Dépenses déplacements (Philippe-Laurent-Véro) : à recevoir 

- Bénéfice : 639,04€ 

Remarque : Nous avons reçu un mail du CEN pour nous dire qu’ils avaient demandé de leur rendre les feux en 

main propre, ce qui n’a pas été fait. 

➔ Il faudra bien définir les rôles de chacun la prochaine fois. 

 

1.8.2. Olympic Festival 
Proposition d’organisation : 

- Le matériel pourrait provenir de ces clubs (les plus proches : Ostende et Bruges) 

- En encadrants : au moins un de l’équipe LFBTA et un de l’équipe BSV 

- Bénévoles : 3 élites francophones et 3 élites néerlandophones chaque jour 

LFBTA BSV 

Coordination et transport des élites LFBTA Coordination et transport des élites BSV 

Publicité pour RBA/LFBTA/BSV Transport et installation du matériel 

Réalisation des QR codes (à voir encore avec 
l’organisateur) 

 

 

➔ L’OA valide la proposition. Fred est chargé de coordonner avec BSV. 

 

1.8.3. LHF 
Situation : Une demande d’un classificateur avait été faite par la LHF. Nous pourrions avoir un candidat l’année 

prochaine. 

➔ Fred doit voir avec la LHF si cela est envisageable ou trop tard. 

➔ Le candidat devra rédiger un CV en anglais. 

 

1.8.4. Proposition de médailles 
Situation : Une proposition d’appel à projet concernant la création de nouvelles médailles pour le championnat 

de Ligue et/ou de Belgique avait été votée lors de réunions précédentes. En l’absence de réunion RBA depuis 

février, aucune décision n’a été prise à ce sujet. 

➔ En fonction de la décision prise en RBA concernant les médailles de championnats de Belgique, une 

communication concernant l’appel à projet sera effectuée en juillet. 
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1.9. Logistique 

Gestion matériel LFBTA et financement ciblerie 

Situation : Il serait intéressant d’avoir recours à un prestataire de service pour stocker les cibles et le matériel 

de compétition longues distances afin de ne pas avoir à gérer la logistique entre nous et les clubs. 

➔ Manu est déjà en contact avec le CAPMAS afin de mettre à disposition le matériel adéquat pour 

l’organisation de compétitions au sein des clubs. A planifier en fonction des différentes priorités 

 

Inventaire des cibles 3D 

Situation : Philippe a réalisé un inventaire des cibles 3D en possession de la Ligue (voir annexe 3.5). 

 

 

 

1.10. Ethique 

Référents éthiques 

Situation : Il y a actuellement trop peu de référents éthiques. 

Rappel : Avoir un référent éthique par club est une obligation légale ! 
 

➔ Thierry enverra un mail de rappel aux contacts clubs. 
 

Casier judiciaire 

Situation : Nous avons besoin des extraits de casier judiciaire vierge de Nicolas et Fahrettin car ils encadrent 

des mineurs dans le cadre de leur mission avec la LFBTA. 

A ce jour : Fahrettin a transmis son extrait de casier judiciaire : tout est en ordre. Nicolas a transmis un 

document qui ne convient pas à l’administration belge. 

➔ Philippe doit faire le nécessaire auprès de Nicolas pour régulariser la situation. 

 
 
 

1.11. Commission informatique 

Mise à disposition des documents de chaque réunion 

Situation : Actuellement l’OA n’a pas une vue claire sur ce qui se passe en réunion de commission informatique. 

➔ Manu propose de créer une équipe « Commission informatique » sur Teams et doit ajouter les 

membres de la commission pour que les membres aient tous accès aux dossiers. 

 

Accès administrateurs par la commission informatique 

Situation : Actuellement les accès administrateurs de nos différents outils ne sont pas centralisés. 

➔ La commission informatique doit créer un fichier reprenant les différents codes d’accès. 
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Demande de 2 logiciels de gestion 

Demande d’achat d’une application ticketing + coding (5€/mois) 

➔ Pas de réponse favorable de l’OA en l’absence de plus d’informations (ex : plus-value, but) 
 

Outil de gestion de club et de fédération 

Situation : Philippe a contacté la FFTA concernant leur logiciel de gestion de fédération. 

 

NB : Fred a aussi connaissance d’un autre logiciel de gestion club : SportEasy. Le site propose deux tarifs : 
- « Classic » à 3,96€/membre/an (soit 11880€/3000 membres) ; 
- « Sponsors » à 5,76€/membre/an (soit 17280€/3000 membres). 

 
➔ La Commission informatique doit poursuivre les recherches. 
➔ Philippe doit faire un compte rendu régulier en OA. 

 

 

 

1.12. Agenda 

Réunions LFBTA 

• Mercredi 19 juin en visio, 20h (Réunion de préparation de l’évaluation de Valérie) 

• Lundi 15 juillet, Loverval, 19h  

• Mercredi 7 août en visio, 19h 

• Lundi 9 septembre, Loverval, 19h  

 

Représentation LFBTA 

• 4 juin, AG COIB : Valérie et Fred 

• 6 juin, commission sportive haut niveau 

• 7 juin, réunion Adeps (9h-16h) : Valérie 

 

 

 

Fin de la réunion à 23h45. 
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2. Deuxième partie – Tasks manager 
 

 Tâches Gestionnaire Deadline 

1 
Vérifier l’avis des délégués de province concernant 
l’assurance dégâts matériels (cf réunion du 16/05) 

Aude ASAP 

2 Newsletter au format PDF Aude A faire 

3 Suivi du matériel du pôle avec Julien Philippe ASAP 

4 
Prise de contact avec Ethias pour finaliser la convention 
de partenariat 

Aude ASAP 

5 
Réfléchir à une mesure contraignante pour que les clubs 
entrent leur date à temps 

Tous 15/07/2024 

6 
Effectuer une liste des tâches administratives effectuées 
dans le cadre du haut niveau et de la formation 

Valérie 15/07/2024 

7 Publication du guide compétition mis à jour sur le site Thierry ASAP 

8 
Communication de la décision concernant la catégorie 
U10 en commission jeunes 

Valérie / Aude 
Prochaine réunion 

comm. jeunes 

9 
Communication aux clubs des décisions qui les 
concernent suite aux réunions d’OA 

Thierry En continu 

10 
Création de réunions factices au 20 de chaque mois 
pour avertir les administrateurs de la newsletter 

Sophie En continu 

11 
Contact avec les entreprises dont la publicité figurait 
dans l’Archer pour un partenariat 

Aude ASAP 

12 
Suivi de la réponse de l’AISF concernant les règles 
financières (déplacements hors véhicules classiques) 

Manu 15/07/2024 

13 
Suivi de la question de la possibilité de recevoir des 
dons en LFBTA 

Manu 15/07/2024 

14 Coordonner l’organisation de l’Olympic Festival Fred En continu 

15 Suivi avec la LHF concernant le classificateur handisport Fred ASAP 

16 
Communication concernant l’appel à projet pour la 
création de médailles (selon issue réunion RBA) 

Thierry (mail clubs) 
+ Sophie (réseaux / 

newsletter) 
15/07/2024 

17 Suivi CAPMAS pour le stockage / la gestion des cibles Manu 15/07/2024 

18 
Mail de rappel aux clubs concernant les référents 
éthiques 

Thierry ASAP 

19 Suivi concernant l’extrait de casier judiciaire de Nicolas Philippe ASAP 

20 
Création d’une équipe « Commission informatique » 
dans Teams 

Manu ASAP 

21 
Suivi de la recherche d’un nouvel outil de gestion de 
club 

Philippe En continu 
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3. Annexes 
 

3.1. Table des matières du cahier des charges MSIn 
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3.2. Plaquette de présentation de la formation MSIn 
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3.3. Synoptique MSIn 2024 
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3.4. Proposition de nouvelle couverture pour le guide compétitions 
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3.5. Inventaire des cibles 3D (photos) 
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